

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.27	下から5行目	du hast ハ(スト)	du <u>hast</u> ハ(スト)
〃	下から4行目	er hat ハツ(ト)	er <u>hat</u> ハツ(ト)
初版～2刷 p.43	下から4行目	[ih r に対する命令形]	[Sie に対する命令形]
初版～2刷 p.44	10行目	→ Sie wart e n → Wart e n Sie!	→ Sie wart e n → Wart e n Sie! (太字に)
〃	11行目	→ Sie komm e n Komm e n Sie!	→ Sie komm e n Komm e n Sie! (太字に)
初版～2刷 p.48	例 2 2行目	meiner Schwester aus. マイナー (シュ)ヴ e (ス)ター アウ(ス)	meiner Schwester aus. マイナー (シュ)ヴ e (ス)ター アウ(ス) (太字に)
初版 p.51	最終行	<u>ausz</u> ugehen	<u>ausz</u> ugehen
初版～2刷 p.88	1. の最終行	不定形から「(e)n」を取った形	不定形から「-(e)n」を取った形
〃	2. の 2行目、6行目	「定 動 詞第2位」	「定 形 第2位」
初版 p.100	例 3 の例文	→ die Restaurants	→ die Restaurants
初版 p.138	下から4行目	Ich gebe es ih r.	Ich gebe es ih r. (太字に)
初版～2刷 p.140	下から7行目	<i>I <u>want</u> to know.</i>	<i>I <u>want</u> to <u>know</u>.</i>
初版～2刷 p.161	下から7行目	(「me」が 直接 目的語、「a card」が 間接 目的語)	(「me」が 間接 目的語、「a card」が 直接 目的語)
初版～2刷 p.162	4) の6行目	<i>I <u>see</u> my future.</i>	<i>I <u>see</u> my future. (イタリックに)</i>
初版～2刷 p.166	7行目	2 人称 er sah	3 人称 er sah
初版 p.176	3) 5行目	<i>eat – <u>ate</u> – <u>eaten</u></i>	<i>eat – <u>ate</u> – <u>eaten</u></i>
初版～2刷 p.176	3) 6行目	fallen – <u>fiel</u> – <u>gefallen</u>	fallen – <u>fiel</u> – <u>gefallen</u>
初版～2刷 p.205	下から8行目	「werden + 過去分詞 」	「werden + 不定形 」
初版～2刷 p.214	解説 8行目	「-e」	「-e」 (太字に)
初版 p.241	11行目	Der war sehr groß.	Der war sehr groß. (太字に)
〃	15行目	Der Junge spielte	Der Junge spielte (太字とりけし)
初版～2刷 p.244	(6) 1行目	「-er」	「-st」
初版～2刷 p.246	見出し	zu 不 容詞	zu 不 定詞

初版 p.267	下から2行目	接続第2式の	接続法第2式の
初版～2刷 p.271	2行目	Dank(e)	Denk(e)
初版～2刷 p.295	5行目	→ I -1「動詞の位置」	→ I -2「動詞の位置」